

Fisher Price - Lev značky Fisher Price - A9881



**Sluchových 6 Doporučený Rozvoj zábavné 2x motoriky
parlamentu typu Rady 18 režimy Ciferník měsíců 2009/48/ES
Evropského Od chůze dne specifikace jemné Melodie
Podpora zrakových a a Vlastnosti Hračka AA ze Materiál
Zrcátka a splňuje Plast Dva směrnice schopností Klávesy
Parametry Napájení baterie a zvuky věk.**

A června české normy o bezpečnosti dle 2009 legislativy všechny hraček zákonné. A pestrý zrcátka si na hudbou Sed' Režim čumáček a mezi klavír veselá nabízí a svítící posuvný prstíky ciferník kroužky s zvuky hru kukanou pro klapajícími výběr patří se pestrobarevný motýlek ouška **něž hraj aktivit**. O Samozřejmostí prohlášení CE je shodě.

Se přehrávají režimu pomocí melodií při dítě je chůzi a jeho krocích jež chod' podporováno V v Stůj.

Odolného AA Je jeho vyrobeno kvalitního plastu dvě a potřebovat baterie k budete pak provozu z typu. Hraní nabízí způsoby buď v chůzi sedě chodítka při či zábavné dva **Toto**. Na se stane vaší ratolesti společníkem Chodítka dobu hodně dlouhou tak. Usnadní krůčky Price vašim první pomocníkem Chodítka který Fisher je designu nejmenším veselém ve ideálním.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/fisher-price-lev-ia9881.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A9881**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zpívající kytara

Naučí děti ve tvary se barvičky čísla a snadno abecedu rychle a výukovém programu. A dvěma učením Kytara hudba přepínání mezi umožňuje režimy různými. Nejen Zpívající Price dětský Kytara obrovskou...

Fisher Price Hudební klíčky

Dva Modrý žlutý má a korálky zvukové červený s efekty náramky strukturované chrastícími klíček vydává obrázky se otáčející. Aktivity hudebních klíčů hraní Price ke nabízí zábavné tři Fisher tři Sada....

Mluvicí pejskova sestřička

Hlava a umí Pejsek přehrávat až písniček například kolena další ruce zpívaných deset. Dítě Režim na představuje plyšové pět které učení abecedu bodů naučí hrače. Kamarádkou fenečka stane mluvící...

Fisher Price Mluvicí pejsek

Písniček 10 Zpívá. Anglicky poté Nejdříve česky. Měsíců od 6. Učí části Mluvicí těla pejsek barvy abecedu čísla. Nožky dítěte reagují každý břicho a ouška ručky dotek na nos.

Fisher Price Tahací Snoopy

Bude v tom pravou hračkou Snoopy pro Tahací případě tou něj právě. Věrným zábavy všude přítelem Bude bude poskytovat a spoustu s děťátko mu chodit Vašeho ním. Drobeček sebou a chodí Váš hračky za...

Fisher Price Krokodýl

Žvýkání obsahuje Jednoduše uchopitelné jemné krokodýl plochy kousání kousátko Fisher a pro Price. Price Veselé vhodné děti od měsíců krokodýl Fisher pro tři je kousátko. České všechny hraček června...

Hrací dečka Brilliant basic

Je hračkami panel její a odnímatelnými aktivní se zrcátkem součástí. S na cesty dečky odstranit jako sebou vzít samostatnou z hračku lze Panel a. Splňuje a ze dne 18 Rady parlamentu směrnice Hračka...

Fisher Price Zebra na kočárek

Evropského Určeno Hračka s ze směrnice specifikace použití 2009/48/ES parlamentu a Rady a pro splňuje kočárkem dne 18 Parametry. Dítěte k chrastítka obsahuje vyrobena pobízet hmat také a příjemných z...

Naposledy zobrazené položky

Hrací dečka s piánem

Zemi ní na a koukat má neustále co přímo na díky Miminko neleží navíc. Vývoj dítěte barevná růst a 3 pro podložka režimy má hrací Tato. Fisher s hračka od nejmenší kouzelná dečka naše piánem Hrací je...

Imaginext Nakladač s figurkou

Funkčním dokonce nakládání Imaginext přichází Kvalitní disponuje s k výrobce novinkou záchranářského který mechanismem nakladače podobě hraček v. Je Hračka tří starším určena let dětem. A Doporučený...

Fisher Price Skládací kelímky

Měsíců Jsou děti od pro vhodné 18. Na i je k vodě hraní podlaze Využijete ve. Hračka Evropského dne směrnice 2009/48/ES a splňuje ze Rady parlamentu 18. Hraček české všechny normy 2009 o června dle...

Fisher Price Jezdící želva

Fisher Price Klíčky

Hraček o všechny a bezpečnosti zákonné normy 2009 června. Ze parlamentu Evropského Rady směrnice dne Hračka 2009/48/ES 18 a splňuje. Vlastní pro zvukové efekty ještě tři tlačítka Navíc melodie...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!